
Na osnovi članka 21. Statuta Međimurske županije („Službeni glasnik Međimurske 
županije“ broj 26/10, 4/13, 6/13 – pročišćeni tekst, 8/13, 6/14, 2/18 i 10/18 – pročišćeni tekst) 
i Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog 
financijskog standarda javnih potreba srednjih škola i učeničkih domova u 2020. godini 
(Narodne novine, 128/19), Skupština Međimurske županije je na __.  sjednici održanoj 
__.__.2020. godine, donijela    

 
 

PLAN 
 RASHODA ZA NABAVU PROIZVEDENE DUGOTRAJNE IMOVINE I DODATNA 

ULAGANJA NA NEFINANCIJSKOJ IMOVINI SREDNJIH ŠKOLA KOJIMA JE 
OSNIVAČ MEĐIMURSKA ŽUPANIJA U 2020. GODINI 

 
I. 

  
 Ovaj plan rashoda odnosi se na srednje škole kojima je osnivač Međimurska županija, 
a rashodi ukupno iznose 1.523.877 kuna. 

II. 
 
 Rashodi iz prethodne točke raspoređuju se kako slijedi: 
 
 Škola Opis investicije Iznos 
1. Graditeljska škola 

Čakovec 
Obnova kuhinje učeničkog doma – građevinski 
radovi i nabava opreme 

 
 440.000 

2. Ekonomska i trgovačka 
škola Čakovec  

Sanacija krova škole i aneksa školske sportske 
dvorane  i ostalih oštećenja nakon energetske 
obnove 

 190.877 

3. Gimnazija Josipa 
Slavenskog Čakovec 

Uređenje vanjskih sportskih terena za 
izvođenje nastave tjelesne i zdravstvene kulture 

 200.000  

4. Gospodarska škola 
Čakovec 

Sanacija hangara i opremanje prostora za 
nastavu poljoprivredne skupine predmeta  

 
 180.000 
 

5. Srednja škola Prelog  Kupnja nekretnine za potrebe dogradnje 
školske zgrade – konačna isplata 

        
 328.000 
 

6. Tehnička škola Čakovec  Elektroenergetska suglasnost i naknada za 
priključenje objekta Regionalnog centra 
kompetentnosti za elektroenergetski sustav 

 
 185.000 
 

 
III. 

 
Ovaj će se plan objaviti u  "Službenom glasniku Međimurske županije". 

 
 

SKUPŠTINA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 
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Obrazloženje  
Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na 

nefinancijskoj imovini srednjih škola kojima je osnivač  
Međimurska županija u 2020. godini 

 
 Ovaj se plan donosi na osnovi odredaba i iznosa utvrđenih Vladinom Odlukom  o 
kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog 
standarda javnih potreba srednjih škola i učeničkih domova u 2020. godini (Narodne novine, 
128/19). Iznos utvrđen Odlukom raspoređuje se školama prema prioritetnim potrebama za 
kapitalnim ulaganjima.  Potrebe su mnogo veće od iznosa koji nam stoji na raspolaganju, 
posebice uvažava li se činjenica da su cijene građenja mnogo veće nego prošle godine.  
 Graditeljska škola mora potpuno rekonstruirati kuhinju učeničkog doma koja je 
dotrajala i ne zadovoljava ni suvremene standarde u pripremi hrane ni sanitarne uvjete. Uz 
nabavku velikog dijela dotrajale ili nefunkcionalne opreme potrebno je obaviti i niz 
građevinskih radova (sanirati podove i zidove, zamijeniti keramičke obloge, električne, 
kanalizacijske i vodovodne instalacije, ventilacijske i druge sustave. Planiran će iznos biti 
dovoljan za glavninu radova, ali ne i za zamjenu kompletne opreme. 
 Gimnazija Josipa Slavenskog kao i susjedne škole za nastavu tjelesne i zdravstvene 
kulture koriste se minimalnim i dotrajalim vanjskim sportskim terenima. Zbog toga ih je 
potrebno proširiti, upotpuniti, obnoviti i modernizirati kako bi bili funkcionalni i 
zadovoljavali suvremene sportske i nastavne standarde. Osigurana sredstva bit će dovoljna za 
veći dio radova, ali ne i za njihov završetak. 
 Ekonomska i trgovačka škola Čakovec energetski je potpuno obnovila svoje zgrade no 
nakon tih radova nastali su veliki problemi s prokišnjavanjem krovova na kojima su se 
izvodili radovi energetske obnove. Neke je elemente potrebno bez odgode sanirati dok će za 
druge biti potrebni složeniji postupci utvrđivanja propusta i eventualne odgovornosti 
projektanata i izvođača radova. 
 Gospodarska škola praktičnu nastavu za zanimanja u poljoprivredi obavlja na lokaciji 
Mihovljan gdje ima u najmu zemljišta u vlasništvu države i Čakoma. Na tim je prostorima, uz 
poljoprivredne površine smještena i mehanizacija i druga potrebna oprema i prostori za 
nastavu. Potrebno ih je obnoviti. 
 Za potrebe izgradnje i dogradnje školske zgrade Srednje škole Prelog potrebno je 
proširiti zemljište kojim škola raspolaže, zbog čega je Planom rashoda za nabavu proizvedene 
dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini srednjih škola kojima je 
osnivač Međimurska županija u 2019. godini bilo osigurano 80.000 kuna za kupnju 
nekretnine, a ovim se Planom osigurava ostatak isplate. 
 Tehnička škola Čakovec postala je Regionalni centar kompetentnosti za strukovno 
područje strojarstva. Projekt, ukupno vrijedan 56 milijuna kuna, obuhvaća i građevinske 
radove za koje je potrebno pribaviti elektroenergetsku suglasnost i platiti naknadu za 
priključenje. Ti troškovi, za sada, nisu prihvatljivi pa ih nije moguće platiti iz projekta te ih je 
potrebno osigurati iz drugih izvora.  
 
 
    Upravni odjel za obrazovanje i kulturu Međimurske županije 
 


